



Για περισσότερες πληροφορίες:

Σοφία Γκαρανέ

Διευθύντρια Πολυϊατρείου Θεσσαλονίκης:

Τηλ: 2310 566641, 2315 314206

thessaloniki@mdmgreece.gr / www.mdmgreece.gr

Θεσσαλονίκη, 1 Ιουλίου 2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΤΟ ΝΕΟ ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ»

Η διαμόρφωση του νέου Ανοιχτού Πολυϊατρείου των Γιατρών του Κόσμου στην Θεσσαλονίκη ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία και χάριν στην εθελοντική εργασία, τις δωρεές και χορηγίες ιδιωτών, επαγγελματιών και εταιριών που ενίσχυσαν τις προσπάθειες μας. Πλέον ανασφάλιστοι, άποροι και άνεργοι συμπολίτες μας μπορούν να δέχονται δωρεάν πρωτοβάθμιας ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και ψυχοκοινωνικής στήριξης σε ένα μεγάλο και άνετο χώρο επί της **Πτολεμαίων 29^Α στον 3^ο όροφο** (εντός της στοάς).

Το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη των Γιατρών του Κόσμου Ελλάδος θα ήθελαν να εκφράσουν τις πιο εγκάρδιες και θερμές ευχαριστίες τους σε όλους τους χορηγούς και εθελοντές για την αμέριστη και σημαντική τους συμβολή στην ανακαίνιση του νέου πολυϊατρείου. Χωρίς την δική τους αρωγή και συνεισφορά, το σημερινό αποτέλεσμα δεν θα ήταν εφικτό. Ειδική μνεία θα απονεμηθεί σε όλους τους χορηγούς με τον επίσημο εγκαινιασμό του πολυϊατρείου μας τον Σεπτέμβριο.

* * *

Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας δημιουργήθηκαν το 1990 και αποτελούν μέρος του Διεθνούς Δικτύου των ΓτΚ το οποίο αποτελείται από 14 συνολικά τμήματα (Γερμανία, Βέλγιο, Ισπανία, Γαλλία, Ελλάδα, Η.Π.Α., Ολλανδία, Πορτογαλία, Ηνωμένο Βασίλειο, Σουηδία, Ελβετία, Καναδάς, Ιαπωνία και Αργεντινή). **Ταυτόχρονα ωστόσο παραμένουν μία γνήσια ελληνική οργάνωση** που ακολουθεί το δικό της μονοπάτι βασιζόμενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, διατηρώντας την οικονομική και διοικητική της ανεξαρτησία.

Συμπληρώνοντας 23 χρόνια συνεχούς δράσης το 2013, οι Γιατροί του Κόσμου έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των πολιτών, ως μια αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της ελληνικής κοινωνίας.

Με δεκάδες αποστολές ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και σε αναπτυσσόμενες χώρες, Έλληνες γιατροί, υγειονομικό προσωπικό, διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά.

Περισσότεροι από 600 εθελοντές έχουν θρεθεί σε πάνω από 50 χώρες του πλανήτη προσφέροντας ιατρική, ανθρωπιστική βοήθεια. Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγματοποιηθεί αποστολές ιατρικής και ανθρωπιστικής βοήθειας, στο Ιράκ, το Λίβανο, το Αφγανιστάν, τη Σρι Λάνκα, την Ινδονησία, τη Σερβία, το Σουδάν, την Παλαιστίνη, την Αίτη, τη Γάζα, την Ουγκάντα, την Τανζανία, την Αλγερία κ.α.

Στο πεδίο των αποστολών, οι ΓτΚ συνεργάζονται με άλλες διεθνείς Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις με στόχο την αποτελεσματικότερη παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσμούς που την έχουν ανάγκη.

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, διατηρώντας την αυτονομία τους, τόσο επιχειρησιακή όσο και οικονομική, διοργανώνουν, στελεχώνουν και χρηματοδοτούν αποστολές μέσω του ελληνικού τμήματος.